

民政事务局常任秘书长出席香港赛马会第二届「十八区杯」暨午宴致辞
全文（只有中文）

以下为民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（十二月二十日）出席香港赛马会第二届「十八区杯」暨午宴的致辞全文：

陈（祖泽）主席、应（家柏）行政总裁、韦（国洪）主席、各位议员、各位嘉宾、各位朋友：

很高兴再次参予香港赛马会「十八区杯」的盛事，这项活动让地区人士、区议员及政府部门代表难得聚首一堂，互相交流地区发展经验，让十八区彼此联系，启发新的地区合作思维。

香港赛马会多年来与地区合作无间，支持区议会及地区团体，举办形形色色的活动，例如地区灯节、龙舟竞渡、国民教育内地考察活动；马会义工队亦为地区青少年举办工作坊，香港古物古迹导赏计划等，扩阔青少年的视野。今年是奥运年，马会更巡回十八区，与地区合办了共三十九个奥运嘉年华，带动了全城的奥运气氛，推动体育运动之余，亦为居民提供了一个有意义的消闲活动。

香港协办奥运马术比赛之后，普罗大众对马术运动的认识和热忱程度大为提高，骑术学校轮候习骑的时间，更长达一、两年，这些实例正正显示马术运动开始在香港普及化。马会在这方面不遗余力，希望让更多市民藉着参与运动建立健康的生活，例如将于明年推行的学校及地区宣传计划，把流动马术展览带到全港各区学校及地区，正配合政府推广运动与健康生活的政策。

马会又正进行另一个使人期待的地区项目，就是选定彭福公园，亦即这个沙田马场的中央，作为全港第一个以「马」为主题、并且向公众开放的公园。这个主题公园，又是奥运马术场地之一，将会为各区市民，以至海内外游客，提供重温奥运盛事的最佳场地。

展望将来，我们希望马会能够与各个地区人士继续携手合作，共同推动社区建设和发挥社区力量。

多谢各位！

完

二〇〇八年十二月二十日（星期六）